

十六届县委第三轮巡察工作动员部署会召开

本报讯(记者 高陈斌)为全面提升县委巡察工作质效,4月7日上午,十六届县委第三轮巡察工作动员部署会在县委行政中心一楼会议室召开。县委常委、县委书记、县监委主任、县委巡察工作领导小组常务副组长陈俊出席并作动员讲话。

县城管局整治露天烧烤助防疫

本报讯(通讯员 于茜 宋玉成)近日,气温逐步回暖,烧烤门店出店经营现象有所反弹,不仅影响城市空气环境,更容易引起人群聚集,给当前疫情防控工作造成隐患。

港开区集中隔离点飘书香

本报讯(记者 王延青 通讯员 许冬冬)“我们昨天才刚入住,你们今天便把报纸、杂志给我们送过来了,谢谢你们啦……”近日,在射阳港经济开发区健康驿站的李女士向该区疫情防控志愿者表达感谢。

张同祥:「疫」线党旗红 「名嘴」显担当

“勤洗手、多通风、一日三餐在家中,心连心、手牵手,一切麻烦都赶走,坚持防护三件套,出门必须戴口罩,社交距离要保持,个人卫生莫忘掉……”早上8点的太阳才刚升起,一阵阵清脆而欢快的快板声已经在临海镇八大家社区陆续响起,不少居民特意从家里探出头来熟稔地打招呼:“张老,这么早就来了啊!”

海河镇筑牢疫情防控和企生产“双防线”

本报讯(通讯员 沈艳 王俊杰)4月6日下午,笔者来到位于海河镇中小企业创业园内的射阳县海顺纺织有限公司,只见车间内织机飞转,热气腾腾,上百台纺纱机械呼呼作响,工人来回穿梭,忙个不停。



为了保护广大群众用邮安全,县邮政分公司对所有进口邮件进行消毒处理,做到“邮件消毒,人物同防”。图为4月6日,该公司分拣机器上的自动喷雾装置对进口邮件进行消毒。 刘德林 摄

进行逐一排摸,建立一人一档,并为员工配备好口罩、消毒水等防疫物资;明确外来运输车辆的管控要求,检查督促所有员工将新冠疫苗第三针接种到及时参加核酸检测工作,企业每天对厂区进行细致消杀。



盘湾镇绷紧疫情防控弦

本报讯(通讯员 袁青 成麒麟)连日来,盘湾镇时刻绷紧疫情防控这根弦,结合本地实际,从严从紧、从实从细落实各项疫情防控措施,层层压实责任,筑牢外防输入“保护墙”。

开发区老促会助力疫情防控

本报讯(通讯员 唐建亚 王文富)面对当前严峻复杂的疫情防控形势,连日来,开发区老促会号召各村居老促会成员积极参与到疫情防控中来。

射阳盐场密织疫情“防控网”

本报讯(通讯员 胡海宽 陈艳艳)连日来,射阳盐场积极采取疫情防控措施,认真开展宣传、排查、管控等工作,全力筑牢疫情“防控网”。

长荡镇卫生院奋力抗“疫”勇担当

本报讯(通讯员 杨娟 张建忠)3月初以来,长荡镇卫生院全力以赴开展疫情防控工作,坚决守好疫情前沿阵地,筑起疫情防控坚强战斗堡垒。

疫情防控出“实招”

本报记者 李文华

日前,记者走访县城多家食宿场所发现,不少餐饮住宿企业迎来退订潮,在做好退订服务的同时,积极做好防疫措施,对餐厅、客房及公共区域进行日常消杀,保障顾客及员工的健康与安全。

跟着大户干 收入有保障

本报通讯员 薛丹枫 记者 杨向东

4月2日,在位于合德镇运棉村三组的明轩蔬菜种植家庭农场,该村村民张海正和几个村民忙着采收菠菜。“本来这茬菠菜一周前就该采收完了,但由于受疫情影响,没有及时采收,现在加班加点干了。”

踏青不忘文明和防疫

张慎传

春光明媚,万物复苏,处处都是迷人风光。随着气温的回升,利用节假日,到附近的公园踏青游玩的人渐渐多了起来。然而,在当前严峻的疫情面前,踏青游玩勿忘防疫和文明。



我素,对规定充耳不闻,这是对自己、他人和社会的不负责,一旦造成后果,悔之晚矣。就近期踏青游玩,“文明”二字显得尤为重要。或许你的一个不文明举止,就会引爆朋友圈,大煞风景。